

SZENTESI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

Örök emlék.

Az egyik helyi lap vasárnapján számában megkapó, emelkedett hangú cikk jelent meg, mely a hősök emlékének megörökítésével kapcsolatban megindult vitába egy nagyon meggondolandó, gyönyörű szép gondolatot, tervet dobott be. A hősök szobra helyett a hősök sirhantját szeretné látni a cikkíró az Erzsébet tér kellős közepén, mert a sirhant az, mely leginkább megfogja az emberi lelket, mert a sirhant az, mely leg hamarabb könnyeket csal a szemekbe, mert a sirhant az, mely mellett mindenki kalaplevéve halad tovább.

A hősök emléke örök emlék. Nagynak, monumentálisnak, mindenki számára tisztelgetet, megilletődést, hálát parancsolónak kell lenni. Valóban lehet e nagyobb, monumentálisabb, parancsolóbb emberi alkotás, mint egy sirhant? A földből szabályosan kiemelkedő rögök mennyi fájdalmat fakasztanak és mennyi sajnó, vérző szív számára jelentenek enyhülést, megbékülést.

A hősök telepe, szociális alkotás, a hősök szobra, művészi kifejezése egy hálás kornak, de a hősök sirja valahogy több mindennél, egyszerű és mégis fenséges megnyilatkozása egy letiport, meggyalozott, de élni akaró népnek.

Husz ember határoz, hogy milyen formában fejezze ki Szentés népe törhetetlen ragaszkodását a nemzet nagy tradíciói iránt, melynek hatalmas galériájában az első helyen áll a hála. Husz ember határoz. Mi tudjuk, hogy mindegyikük őszinte akarattal, lelkesedéssel kívánja a kérdés legmegfelelőbb megoldását. Husz szem sokat láthat, husz agy sokat kitervelhet, husz lélek valószínűs tárháza lehet az emberi érzéseknek, de a husz szem, a husz agy, a husz lélek egy legyen akkor, ha elérkezik a pillanat, a döntés ideje.

Beterjesztették a pengőjavaslatot.

Bud János pénzügyminiszter a nemzetgyűlés mai ülésén benyújtotta a valutareformról szóló törvényjavaslatot. Címe: Törvényjavaslat a pengő-érték megállapításáról és az ezzel összefüggő rendelkezésekről.

Az első fejezet így kezdődik: „A koronaérték helyébe új érték lép. Az új érték aranyérték. Számolási egysége a pengő. A pengő 100 garasra oszlik.”

A koronában való kötelező számítás helyébe 1927 január hó elsejétől kezdve a pengő értékben való kötelező számítás lép. A koronának pengőre való átszámításánál 12.500 koronát 1 pengőnek kell számítani.

A pénzügyminiszter most azzal a kérdéssel foglalkozik, hogy az esetleges visszavonásokat miképp gátolhatná meg. Elhatározta, hogy az összes forgalomban lévő bankjegyeket felül fogják bélyegezni. Nevezetesen ki fogják jelölni azt a központi hivatal, mely hivatal minden eléje kerülő bankjegyre rányomja hány pengőt és hány garast ér.

Egy hét alatt 8—10 ezer koronát esett az élőpulyka kilója.

A mezőgazdasági bizottság elnöke felterjesztést intéz a mezőgazdasági kamarához, a baromfi kereskedők karteljének megakadályozására.

A gazdaközönség körében meglehetősen izgalommal tárgyalják azt a jelenséget, hogy az élő pulyka ára a hétfői hetipiacon különként tizenhárom ezer koronára esett vissza az elmúlt heti husz, huszonháromezer koronás árhoz képest. A gazdaközönség jóvödelmének, félretehető jóvödelmének jelentős részét az aprójszág eladásából látja, különösképpen előszeretettel tenyészt a pulykát, mert a pulyka ára minden időben elérte a hizott liba árát.

Egy-két héttel ezelőtt így is volt, az élő pulyka ára körülbelül ugyanannyi volt, mint a hizott libaé, husz-huszonkétezer korona. A hétfői hetivásáron nagy mennyiségű pulykát hoztak be a tanyákról a gazdák, azonban a baromfi kereskedők csak tizenháromezer koronát adtak a pulyka kiló-

jáért.

Pataki Imre a mezőgazdasági bizottság elnöke, a gazda társadalom széles rétegeinek kívánságára most beadvánnyal fordul a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamarához, melyben vázolja a szentesi aprójszág piac helyzetét és kéri fogja a Kamara sürgős intézkedését a tekintetben, hogy a baromfi-kereskedők karteljét megszüntesse.

A Mezőgazdasági Kamara Pataki Imre beadványa alapján foglalkozni fog a kérdéssel és legelső sorban annak megállapítására szorítkozik, mi okozta az élő pulyka árának rohamos esését. Véleményünk szerint a hiba nem a baromfi kereskedőkben hanem inkább az általános gazdasági helyzetben, legfőként pedig a külföldi kereslet csökkenésében keresendő.

Másféléveli börtönre ítélték egy szentesi legényt, mert erkölcstelen merényletet követett el egy 12 éves kislány ellen.

Számel Mihály a szegedi királyi törvényszék előtt.

Számel Mihály béres az egyik szentesi tanyán szolgált. Ez év elején munkaközben gazdája tanyájáról átküldték egy másik tanyába. Utközben találkozott egy 12 és fél éves kislánnyal aki az utszélen az árok partján libákat legeltetett. Számel Mihály beszédbe elegyedett a kislánnyal, aki mit sem sejtve szívesen válaszolt Számel Mihály kérdéseire. Közben azonban egyre fenyegetőbb magatartást tanúsított Számel Mihály, ezt a kislány is észrevette és kérte, hogy ne bántsa, hiszen semmit sem vétett ellene. De számel Mihály nem hallgatott a kislány könyörgésére, megtámadta, ruháját leszakgatta, a földreperpte és erkölcstelen merényletet követett el rajta. A kislány védekezése tehát hiábavalónak bizonyult mert a sokkal erősebb Számel Mihály végrehajtotta erkölcstelen tettét.

A kislány szülei természetesen megtudták a történeteket és azonnal feljelentették Számel Mihályt. A csendőrség indította meg ez ügyben a nyomozást, legelőször a kislányt hallgatták ki. Majd ennek vallomása alapján Számel Mihályt. Számel Mihály nem tagadta tettét és töredelmesen bevallott mindent a nyomozást végző csendőrök előtt. A nyomozás befejeztével átkerültek az iratok a szegedi kir. ügyészséghez, mely vádiratot készített Számel Mihály ellen.

E bűnügyben most tartották meg a fő tárgyalást a szegedi királyi törvényszéken. A királyi törvényszék Wild tanácsa kihall-

gatta a tanukat s a bizonyítási eljárás lefolytatása után Tompa Gyula dr. királyi ügyész tartotta meg. vádbeszédét. A vád és védbeszéd elhangzása után a törvényszék ítélethozatalra vonult vissza.

Az ítélet bűnösnek mondotta ki Számel Mihályt két rendbeli erőszakos nemi közönség bűntettében és ezért másfél évi börtönbüntetést szabott ki. Az ítélet indokolása súlyosbító körülménynek minősíti azt a tényt, hogy Számel Mihály erkölcstelen merényletet alig tizenkét és fél éves leány ellen követte el. Számel Mihály a büntetés súlyossága miatt fellebbezett és így az ügy iratait áteszik a szegedi királyi ítélőtáblához.

Szombaton leplezik le a parlament hősi halottainak emléktábláit.

Szombaton délelőtt 11 órakor nagy ünnepség keretében leplezik le azt a két emléktáblát, amelyet most helyeztek el a parlament épületében a nagy lépcsőfeljáróval szemben, a miniszteri folyosó falában. Az egyik emléktáblán Magyarország nemzetgyűlése, a törvényhozás és a Ház tisztviselői kara állít emléket hősi halottainak.

Ugyancsak lépcsőfeljáróval szemben, a másik oldalon elhelyezett emléktábla Tisza István gróf és Návay Lajos emléket örökíti meg. Az emléktáblát két szobormű fogja körül.

**Buzát, árpát,
zabot a legma-
gasabb napi
áron vásárol.**

SZÁNTÓ

ANDOR, terménykereskedő
Szentes, Sarkady N. A. u. 20. Tel. 63

**Heremagot és
mákot, babot,
és mindenféle
olajmagvakat.**

A Pesti Viktória Gőzmalom R. T. érdekeltségéhez tartozó Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom Részvénytársaság
szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26 sz.

alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta és ott búzát, rozst és minden terményt a legmagasabb napi áron vásárol. Gabonát beraktározásra elfogadunk. Zsakot kikölcsönzünk. Telefonszám 114.

A Stefánia anya- és csecsemővédő Szövetség munkássága a gyermekhalandóság csökkentése érdekében.

Horváth Károly dr. előadása. — A magyar orvosok dicsérete.

A napokban igen tanulságos, gyakorlatiasága mellett sok helyen költői szárnyalású előadást tartott Horváth Károly dr. az Új Szent János-kórház igazgató főorvosa. A városháza közgyűlési terme zsúfolásig megtelt hallgatósággal és örömmel állapítjuk meg, hogy a hallgatóság nagyobb részét a szegényebb néposztály, a munkásszónokok képezték.

Horváth Károly dr. vidéki körútján nem került el Szentest, hiszen ehhez a városhoz szorosabb kötelek fűzik Horváth Mihály történetírő révén, akinek unokája.

A jeles orvos, több mint kétóra hosszúra tartó előadásában legelső sorban a társadalmi egyesületek hivatásával foglalkozott és rámutatott arra, hogy a társadalmi egyesületekre nagy feladat hárul a gyermeknevelés hatalmas figyelmet, szeretetet és gondot igénylő munkájában. A társadalmi egyesületek közül a gyermekvédelem terén a legáltalánosabb működést a Stefánia Szövetség fejt ki. A gyermekhalandóság olyan nagy Magyarországon, hogy 100 csecsemő közül 20 elpusztul. A Stefánia Szövetség által gondozott csecsemők közül 100 lelket számítva, alig hat-hét pusztul el, tehát már ebből a számból is látható a szövetség fáradozásának pozitív eredménye. Aki a Stefánia Szövetséget támogatja, egy-egy téglát rak le Nagy Magyarország fundamentumába. Nem elég azonban, hogy csak a társadalmi egyesületek dolgozzanak, minden ember munkájára szükségük van. A gyermekhalandóság és a különféle elferdü-

lések nagy számáért a szegény népet nem lehet okolni. A tömegek felvilágosítása szükséges. Kérdezhetjük, kik legyenek a felvilágosítók. A felelet nagyon egyszerű. Kik mások, ha nem az orvosok. A magyar orvosok fel vannak ruházva azzal a képzettséggel, hogy az összes feladatokat elvégezhessék. Az orvosok a népnevelő munkában fejthetik ki a legértékesebb működést. Az elferdülésekért nem a mi orvosainkat terheli a felelősség, a rendszerben van a hiba. Az utolsó tíz év alatt rendkívüli módon elszaporodott az elhanyagolt elferdülések száma. Az elferdülések ellen való küzdelem kötelesség, parancsoló kötelesség. Sajátságos, hogy ezt mindannyian tudjuk, mégis száz és száz szomorú példáját látjuk az elhanyagolt elferdüléseknek. Sokan mondják: ne törődjünk vele, ugys kinövi magát és várják az isteni csodákat, pedig elmulasztják azt az időt, amikor még segíteni lehetne. Az elferdülések legnagyobb része tökéletesen gyógyítható, ha idejekorán orvoshoz mennek, a szülők tehát sohasem habozzanak, ha gyermekeiknél rendellenességét tapasztalnak, hanem keressék fel az orvost, aki a szükséges utasítással, esetleg kezeléssel elejét veszi minden bajnak.

Horváth Károly dr. előadását a jelenlévők nagy tetszéssel fogadták. A város nevében Lakos István dr. főjegyző mondott köszönetet Horváth Mihály történetírő unokájának, hogy körútján felkereste Szentest is és ismeretterjesztő előadásával a nagy tömegek egyetemes érdekeit szolgálta.

Három hónapi fogház — egy leharapott fülért.

Egy kőfaragómester bűnpöre. — A legényvacsora vége. Mikor a barátok beboroznak.

A közelmúltban Siróki Vilmos debreceni kőfaragómester egyik Vendég-utcán levő barátjához volt több másokkal együtt hivatalos egy kis legényvacsorára. A vacsora a késő esti órákig a legteljesebb egyetértésben kedélyes hangulatban folyt.

Vacsora végeztével azonban, mikor már a jókedvű társaság meglehetősen sok bort fogyasztott, a hangulat zajosabb kezdett lenni. Az ittas emberek tulajdonsága, hogy soha sincsenek egy véleményen s így a Lukács István iparossal hevesen vitakozó Siróki Vilmos is csakhamar türelmét vesztette és a saját véleményét testi erővel próbálta ráerőszakolni Lukács Istvánra.

Ádáz verekedés indult meg a két vitakozó fél között. A két embert még a jelenlévők is csak nagy nehezen tudták szétválasztani. A heves dulakodás közben Siróki Vilmos — aki kézzel-lábbal ütötte Lukács Istvánt — telhetetlen haragjában leharapta a bal fülét Lukács Istvánnak.

A debreceni törvényszék a napokban tartott főtárgyalást ebben az ügyben.

A törvényszék dr. Serly Jenő táblabíró elnöksége mellett a lefolytatott bizonyítási eljárás után Siróki Vilmost 3 hónapi fogházra és 1 millió 200 ezer korona pénzbüntetésre ítélte. Az ítéletben a felek megnyugodtak s így az jogerős.

H I R E K

— Csergő Károly dr. alispán hazaérkezett Budapestről. A Magyar Nemzeti Szövetség vasárnap délelőtt tíz órakor tartotta évi rendes közgyűlését Pestvármegye dísztermében. A közgyűlésre az összes törvényhatóságokat meghívták. Csongrádvármegye képviselőjében Csergő Károly dr. alispán vett részt a közgyűlésen. Az alispán budapesti utjáról hazaérkezett és tegnap már hivatalos ügyeket intézett.

— Skultéty István táblai tanácselnök Szentesen. Hétfőn este Szentésre érkezett Skultéty István táblai tanácselnök, a földbirtoktárgyaló bizottság elnöke és tegnap egész nap tárgyalásokat folytatott.

— Milyen új pénzek kerülnek forgalomba. Bud János pénzügyminiszter a mai napon már a nemzetgyűlés elé terjesztette az új pénzegység bevezetéséről szóló javaslatot. A javaslat értelmében lesz aranypénz, ezüstpénz és váltópénz. Bankjegyeket is fognak nyomni. Ezentul az ezer pengős bankjegy lesz a legnagyobb. Forgalmomba hoznak 100, 50, 20 és 10 pengős bankjegyeket. A koronaérték helyébe tehát új pénzérték lép, az aranyérték. Aranypénz érték gyanánt 20 és 10 pengős érmekeket állít elő a pénzverde. Az arany érmekeken kívül egy pengős ezüst érmeke kerülnek forgalomba, közönséges ércből pedig 50, 20, 10, 2 és 1 garasos pénzdarabok készülnek. Az érmekeket a magyar korona fogja disziteni.

— Áttelelték a nagytrafikot. A nagytrafik eddigi helyiségéből a Kossuth-uccai görög egyház épületébe költözködött át. A nagytrafik új helyiségében már megnyit.

— Megkezdődött a mezőgazdasági hitel folyósítása. A pénzügyminiszter hivatalos jelentést adott ki, melyben beszámol arról, hogy a hosszulejárta mezőgazdasági hitelek folyósítását megkezdte.

— Az OFB elutasította az orosházi evangélikus egyház kérelmét. Az orosházi evangélikus egyház arra kérte az OFB elnöki tanácsát, hogy az egyház földjéből igénybevevett területért 25 százalékkal több cseré földet juttasson, mint amennyit már ítéletileg megállapítottak. Az OFB elnöki tanácsa az egyház kérelmét elutasította.

— Toborzás a honvédségbe. A honvédség létszámának kiegészítése végett önként belépőket felvesznek a honvédség kötelékébe. Jelentkezni a városi katonai ügyosztálynál lehet, ahol a felvétel részletes feltételei meg tudhatók. A felavatás november 6-án lesz Szentesen az avatóbizottság előtt. Jelentkezés alkalmával igazolni kell a magyar állampolgárságot, az illetőséget, büntetlen előéletet. A honvédség kötelékébe való felvételre csak nőtlének jelentkezzenek.

— A Vöröskereszt Egylet által a tüdőbeteg gondozó intézménye javára rendezett tárgysorsjáték huzása dr. Borbély Károly politikai biztos közbejöttével és a közönség nagy érdeklődése mellett folyó hó 25-án megtartott. A nyereményeket a következő számok nyerték:

I. nyereményt	2398
II. "	4304
III. "	2373
IV. "	928
V. "	935
VI. "	4345
VII. "	5261
VIII. "	619
IX. "	5502
X. "	4828
XI. "	3745
XII. "	3442

A nyeremények a sorsjegyek ellenében egy hónap leforgása alatt Stammer Sándor egyleti tikárnál átvehetők.

Géphemizőtanfolyam!

Gépeimen a legszebben és leggyorsabban a legkülönbözőbb kézimunkák elvégezhetők, ugyanígy stoppolások is. — Minták üzletem kirakatában! Tanítás minden vevő részére díjtalan! Beiratkozás már eszközölhető.

November 1-től kezdve 4 hetes géphemizőtanfolyamot rendezek üzletemben, amelyen az összes kézimunkák oktatását egy képzett géphemiző teljesíti. 2021

Wellischné gépraktárában.
Telefon: 66.

Tekintse meg dusan felszerelt raktáramat, hol a legfinomabb női és férfi szövetek kaphatók.

Barchet, flanell minden minőségben, vászon, kanavász és ágyterítő garnitúrák, kasanok minden lehető színben, kis és nagykendők. Előnyomda, kézimunka és hozzávaló anyagok és függönyek nagy választékban kaphatók a legbiztosabb árak mellett.

UJDONSÁG!

Kiss Sándor
 főfős és divatruházában, Kossuth-tér
 (Dobrai-ház.) 1078

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Uj-buza tiszavideki 377.500, új-rozs 250.000, árpa 270.000, új-zab 240.000 korona budapesti paritásban

— **Mindenszentek napján egész nap árusíthatók a kegyeszek.** Mindenszentek napja az idén vasárnapra esik. A vasárnapi üzleti zárórától szóló rendelkezések kivételesen most nem vonatkoznak azokra az üzletekre, ahol koszorukat, gyertyákat és csokrokat árusítanak. Így tehát ezek az üzletek egész nap nyitva tarthatók.

— **Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület** állandóan éber figyelemmel kíséri a földbirtokreform végrehajtását. Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület már több ízben kifejezést adott annak, hogy a földbirtokreform nem valósítja meg azokat a célokat, amelyek elérése érdekében a törvényt megalkották. A földbirtokreform végrehajtása során sok helyen tapasztalható, hogy a reform a nagybirtokok termelési rendjének megbontására vezetett anélkül azonban, hogy a földhözjuttatottak érdekeit ezáltal szolgálta volna. Az Országos Magyar Gazdasági Egyesülés most nagy akcióra készül, ugyanis tudományos alapon igyekszik rámutatni a földbirtokreform tévedéseire és hibáira. Éppen ezért felhívást intéz tagjaihoz, hogy a földreform végrehajtásának káros következményeiről pontos adatokkal szolgáljanak.

— **Uj rendelet jelent meg a forgalmi adó összegének kikerekítéséről.** A pénzügyminiszter rendeletet adott ki, melyben az általános forgalmiadó és ártalforalmiadó kulcsának leszállításával kapcsolatosan az adóösszegek kikerekítéséről szóló eddigi rendelkezést hatályon kívül helyezte és elrendelte, hogy az adó összegét mindenkor ezer koronára kell kikerekíteni.

— **Egy nő férjivá változott át.** Berlinből jelentik: A heidelbergi egyetem klinikájára nemrégiben felvettek egy Rosa Cecilie W. nevű dohánygyári munkásnőt. Operációt hajtottak rajta végre, melynek hatása alatt a páciens pszichikailag is átalakult. Nemsokára visszatért a klinikára és kijelentette Höpke egyetemi tanár előtt, hogy most már nem érzi magát nőnek, hanem férfinak. Kérte az orvosokat, beszéljék rá anyját, hogy egyezzen bele a változásba. Az öreg asszony csak nagynehezen tudott belenyugodni, hogy lány helyett ezután fia legyen, de végre hajlott a szóra és az egykori leány már mint férfi, férfiruhában tért vissza a faluba, ahol az ifjúság zenével, ünnepélyesen fogadta. Azóta szorgalmasan gazdálkodik kis földjén és most készül házasodni.

Szöveges színlap minden dohánytőzsdében kapható. Ára 1000 korona.

Színház.

Színházi iroda hirei:

Ma szerdán, október 28-án klasszikus est. Színpadra kerül „Cyrano de Bergerac” E. Rostand világhírű poétikus verses tragédiája, hogy mindenkinek módjában legyen ezt a remek darabot megtekinteni, az igazgatóság mérsékelt helyárak mellett adja ezt az előadást. Az igen tisztelt bérlők ezen előadásra egy bérlétszelvényre 15.000 korona ráfizetéssel két jegyet kapnak a pénztárnál déli 12 órától fél 1-ig.

Csütörtökön a Budapesti Magyar Színház ideai nagyszerű műsordarabja, Loius Vermaul vigjátéka „Masa pénzt keres”, mely előadásból a próbák már lázas szorgalommal folynak Czobor Imre rendező vezetésével. Főszereplők Málnaffy Otti, ki ismét egy parádés alakítással fogja meglepni a közönséget, Czobor Imre, Zilahy János, Cseh Iván, és Utó Endre.

Rendkívüli előkészületen Farkas Imre poétikus szövegű operettje „Májusi muzsika.”

Tóth József-színház Szentés.
 Igazgató Kiss Árpád

Szerdán, október 28-án este 8 órakor Zónaelőadás olcsó helyárakkal!

Cyrano de Bergerac

verses tragédia 5 felvonásban.

Írta Edmond Rostand. Rendező Zilahy János

Személyek:

Cyrano	—	—	Zilahy János
Chrisztian	—	—	Máthé Laszlo
Guiche gróf	—	—	Czobor Imre
Rágeneau	—	—	Cseh Iván
Le Bret	—	—	Utó Endre
Carbon Castel	—	—	Falusy István
Montfleury	—	—	Fekete Jenő
Roxan	—	—	Málnaffy Otti
Liza Rágeneau	—	—	Torma Gusztó

Egy szelvényre 15.000 korona ráfizetéssel 2 jegyet ad a színházi pénztár d.e. 12-től fél 1-ig

MOZI.

Az amerikai majomper utóhangja az a groteszk filmjáték, melyet csütörtökön, október hó 29-én este 6 és 8 órakor hoz a Mozdószínház: „A három csodamajom”. Hogy mit produkálhat Darwin ősember: a majom, itt klasszikus képekben láthatja a közönség. Maki, Csimpli és Csacsa annyi komikum szerzői, hogy alig lehet őket kacagással győzni. Ez a három rendkívül intelligens majom mint tudós, titkár és szolga tökéletességgel állja meg a helyét, úgy hogy alig hiszi az ember, hogy majmok játszanak. „A hazugság iskolája”, „Adós fizess” 2-2 felvonásos burleszk-attrakciók és a Fox Journal érdekes aktualitásai teszik teljessé a csütörtöki tulzsufolt műsort. A mozi fütve van.

A nagyérdemű hölgyközönség szíves figyelmébe!
 Kossuth-tér 4. Kossuth-tér 4.

2129

A Debreceni

Kalapüzem

Filc-kalapok minden színben gyári áron.

Kalap alakításokat legolcsóbban

Kocsis Andornál

női szalma és nemez kalap gyári lerakata

Obudai légszeszgyári díó

KOKSZ gyári áron szereshető be

1204

fa-, szén- és kokszereskedőnél.
 Kossuth-u. 6. — Görög-udvar.

Savanyítani való demecseri és kisteleki káposzta

télire való rózsa (hosszu) krumpli a szokott minőségben. Téli csemege fajalmák, citrom, füge, szentjános kenyér.

2402

Kapható

Kántoréknál, Batthyány-u. 3.

Pörkölt amerikai magyarázó állandóan a legjobb minőségben és a legolcsóbb napi áron kapható.

PÉNTEKEN
Október **30**-án lesz

SZENTESI HIRLAP
negyedik féláru
színházi estélye!

Színre kerül:

KIS HUNCUT.

Operett 3 felvonásban.

Lapunk minden előfizetője két darab féláru jegyet vehet tetszés szerinti helyre, előfizetési nyugtája felmutatása ellenében!

Lapunkra a hónap bármely napján elfogadunk előfizetést.

Előfizetőink kényelmére féláru előadásainkra a jegyeket lapunk kiadóhivatalában árusítjuk minden kedden 8 órától péntek d. u. 4 óráig.

Nagyhegyi szőlőmbe szőlőmunkást keresek, értekezni lehet Klauzál-u. 15. 2365

Klára-utca 1. számú ház eladó, értekezni lehet Kisér utca 24 sz. alatt. 2417

Elsőrendű tiszta háziszir hapható Engelman Malvin Nagyörvény ucca 104 sz. alatti üzletében. 2383

2 hold szőlőföld haszonbérbe kiadó, értekezni lehet Bercsényi u. 75. 2396

Eladó autó,

négylüléses, teljesen új gumikkal Laurint-Klement gyártmányu, üzemi képes állapotban

igen jutányos árban

Erdeklődni lehet dr. Vecseri István ügyvédnél, telefon 73. 2087

Legkellemebben szórakozhat a „Kaszinó”

vendéglőjében,

hol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbehűtött Szent János sör és kitűnő asztali bor kapható. Kihordásra

prima egri borok 15.000

Ürmös 25.000, Mérgespusztai nehéz édes 16.000 koronáért kaphatók.

Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás.

Szíves pártfogást kér: 21

Dr. SOÓS JÓZSEF vendéglős.

Figyelem!

Órát, ékszert ERDŐSNÉL

vásárolhat a legolcsóbban. Javítások jótállással eszközöltenek. 3

Urak és hölgyek, figyelem!

Mindennemű

férfi, női és gyermekruhák, valamint bőrkefű, bőrkabát egyedüli tisztítója, festője

Bagi Imre Utóda

Kovács Imre Andrási-utca 6.
Férfi ing, ingmell, gallér és kézelő hófehérre mosását és tűkőrfényesre vasalását a legjutányosabban vállalom. 330

Használt és új

varrógépek kerékpárok

leszállított árban, kedvező részletfizetési feltételek mellett, jótállással kaphatók

Weinberger műszerésznél

Báró Harucker-utca 9 sz. alatt, a csendőrlartanyával szemben. — Javítások szakemberként és jótállással készülnek. 5

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsikulcsok a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek FEUERER ARMIN kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

A legjobb és legolcsóbb polgári szórakozóhely a Korona kávéház

Kitűnő italok, hideg és meleg ételek a legolcsóbb árak mellett kaphatók! — Palackozott borok 18.000 koronától feljebb. — Feketekávé 3000 kor. Új billiárdasztalok! Pontos kiszolgálás!

Minden este Gábor Pista zenekara muzsikál.

Jó koszt kapható. Abonánsok kedvezményben részesülnek.

A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kéri:

Özv. Deutsch Béláné. 2146

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250. Főlerakat: Halász L. Tóth József-u 59.

Szeszfőzdében főzés folyamatban.

Uzemkezdnet naponta reggel 5 óra.

Öt hektónál kisebb mennyiséget nem kell előre jelenteni. 1308

Sütőde áthelyezés.

Értesitem tisztelt vevőimet, hogy az eddig Nagyörvény-utca 42 szám alatt volt bérelt sütődémet a

Nagyörvény-utca 53. számú

(Szenási-féle) saját házamba áthelyeztem, ahol a mai kor igényeinek megfelelő sütődémet és kenyér elárúsító üzletemet megnyitottam.

Kérem a nagyérdemű közönség további b. pártfogását: 2369

Oláh Antal, sütőmester.